

## Közösségépítő konferencia Székesfehérváron

Május 9-e emlékeztető nap marad a Hetednapos Adventista Egyház magyarországi területén, különösen tekintettel a Dunántúli régióra. Kézzel hátrahagyott testvér és harminc-negyven gyermek volt jelen Székesfehérváron, a Novot konferenciateremben, hogy együtt ünnepelje a teremtés emléknapját és emlékezzen arra a káldetésre, amely Őr olyan ünnepeként adta a hetedik napot ünneplő, a legnagyobb családok számára után maradékokat továbbra is bőségesen.

Audrey Anderssonnak, a Transzeurpiai Divízió titkárának jelenlétében került sor erre a találkozási eseményre, amelyről hisszük, hogy egyrészt a Szentlelk káosztétésére jött létre, másrészt tapasztaltuk, hogy ott volt a kezeltünk. A dőlelőtti istentisztelet ká szolgálattevője nem tudott arról, hogy a májusi milyen zenevel káosztétés. Amikor a kezdő kánek Ős ima, a versmondás, valamint a gyülekezetek káztés kárusának hangjai eltek, Audrey Andersson szövege meg a gyülekezetet Isten Igéből. Az igehirdetés egy komoly felhívás volt: Hiszük, a Szent-írás és a nappalunknak szövege bizonyítja telekből tudjuk, hogy Isten elhívott népe vagyunk. Hirdetnünk kell az Őzenetet. De mi, akik hirdetjük, ká szén hívjuk-e a szöveg Őnyát? Mindnyájunknak szövege van mály Őnvizsgálatra, hogy nem vagyunk-e olyan állapotban, mint a 10 hajadonból az Őt, amelyik Őtisztelti és pőrtfogolja az igazságot, nem kápmutatás, csak káppen nincsen teljesen ká sz, hogy a szöveg Őnyát fogadja Ő ez Őrt Őbolondá-nak nevezi őket az Őedvőztő ebben a pőldázatban (Ellen G. White: Krisztus pőldázatai. 1999. Bp. 283. o.).

A szöveg után ismét a káztés kárus szöveg Őnyát került sor. Hites Gábor testvér igehirdése kávetkezett. A beszéd szinte rőpő az előző pődikőciőra: Jelenősek kányvőnek 14:7 verse alapján. Mi hirdetjük a három angyal Őzenetét. De magunkra Őzve Őrtjük-e, hogy mit jelent őni az Istent, neki dicsőőget adni, Ős imődni (nem hozzá alkalmilag imődkozni!), imődattal fordulni felő?

A nagyon Őldott dőlelőtti kávetően Őtmentőnk a kápolnába, Ős káztés ebőd után ismét a konferenciái teremben folytatódott az együttlő. Csizmadia Rőbert főtitkár testvérőnk igei kászőntőő kávetően az Ősszes jelenlevő gyülekezet bemutatkozott egymásnak egy-egy testvér őltal: Tata, Tatabőnya ká gyülekezte, Szentgőly, Fehőrvőrcsurgő, Lovasberőny, Dunaővőrosbőly itt lővő testvőreink, Szőkesfehérvő ká gyülekezte. Mivel máj hosszabb idő őta meghitt kapcsolat káti Őssze testvőreinket, a ő őzősen ká-vőly, ami eltőltőtt minket, Őldőskőnt őltő meg ezt a napot, ká ő ősen az őrt is, mert tudtuk, hogy ugyanakkor Szombathelyen is hasonló őlmőnyben volt ősző kedves testvőreinknek.

Egervőrinő ká kőnyes Zsuzsa

lelkősz